
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230014165
*** Ihre Belegnr.: 2830

1 90406 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 1/1 0 Stück
KFL12/14-A/B, Ø 12 mm
KNOTT Auflaufstoßdämpfer KFL12/14-A/B, 414 mm 
lang, Bohrung Ø 12 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA230019653
*** Ihre Belegnr.: 3358

2 20274 Handgriff, 30 x 185 x 55 mm, Lochabstand 160 mm 6/6 0 Stück
Bohrungen Ø 8 mm, schwarz, m. Stahlkern, PVC
Handgriff, 30 x 185 x 55 mm, Lochabstand 160 mm,
Bohrungen Ø 8 mm, schwarz, mit Stahlkern, PVC
*** Rückstand aus Auftrag: DA230019862
*** Ihre Belegnr.: 3371

3 90307 KNOTT Radbremszylinder li./re. 2/2 0 Stück
Ø 25,4, 20-2711, 25-4300/4303
KNOTT Radbremszylinder links/rechts, Ø 25,4 mm, 
für Radbremse 20-2711, 25-4300/4303 hydraulisch
*** Rückstand aus Auftrag: DA240000399
*** Ihre Belegnr.: 3413

4 76 Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 1/1 0 Stück
Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit
Wir bestellen mindestens einen der aufgeführten
Artikel extra für Sie. Die Lieferantenvorfracht
geben wir in voller Höhe an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder 
umgetauscht noch zurückgegeben werden.

5 80080 KNOTT Schmiernippel, Ø 6 mm, z. Einschlagen 10/10 0 Stück
KNOTT Schmiernippel, Ø 6 mm, zum Einschlagen

6 901641 KNOTT Auflaufstoßdämpfer, f. KFGL35-A/KFG/KR/KHD35 4/4 0 Stück
KRV35-A/HV, Ø 28 mm, 585 mm, Boh. Ø 14 mm/Gew. M10

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240002198,  Ihre Referenznr.: 3658

Kundennr.: 59368
22. Februar 2024Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:
Fax:
E-Mail:

Holger Renzenbrink
+49(0)5409 4034-117

h.renzenbrink@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 1 von 6
DI240202003Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W. 



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

KNOTT Auflaufstoßdämpfer, für KFGL35-A/KFG/KR/
KHD35, KRV35-A/HV, Ø 28 mm, 585 mm, Bohrung 
Ø 14 mm/Gewinde M10
*** Rückstand aus Auftrag: DA240001135
*** Ihre Belegnr.: 3520

7 70002 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. SF/SFV/SFVK/SFH20 1/1 0 Stück
Ø 24 mm, 611 mm, Bohrung Ø 12 mm/Gewinde M10 
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für SCHLEGL SF/SFV/
SFVK/SFH20, Ø 24 mm, 611 mm, Bohrung Ø 12 mm/
Gewinde M10

8 90186 Knott Faltenbalg f. KFG/KRV/KR, NIEPER NA35V/HV 2/2 0 Stück
Ø 70/75 mm
Knott Faltenbalg Ø 70/75 mm,
für KFG/KRV/KR 35
*** Rückstand aus Auftrag: DA240001502
*** Ihre Belegnr.: 3569

9 30131 SECURITY Komplettrad 185R14C, 104N, TR603, M+S 9/9 0 Stück
a. Felge 5,5Jx14, 5/67/112, ET 30, 900 kg
SECURITY Komplettrad 185R14C, 104N, TR603, M+S,
auf Stahl-Felge 5,5Jx14, 5/67/112, ET 30, 900 kg,
montiert mit 4,5 bar

10 *** Rückstand aus Auftrag: DA240001768
*** Ihre Belegnr.: 3590

11 90186 Knott Faltenbalg f. KFG/KRV/KR, NIEPER NA35V/HV 12/12 0 Stück
Ø 70/75 mm
Knott Faltenbalg Ø 70/75 mm,
für KFG/KRV/KR 35
__________________________________________________

12 10158 ERICH JAEGER Steckdose, 13-polig 0/10 10 Stück
m. Mikroabschaltung, Schraubanschluss, Kunststoff

13 10200 Dreieckrückstrahler, m. 2 Anschraublöcher 2/2 0 Stück
Dreieckrückstrahler, mit 2 Anschraublöcher,
Kunststoff, Seitenlänge 155 mm

14 10251 Kugelbirne, 12 V/5 W,  Sockel BA15s, G18,5 x 38 mm 10/10 0 Stück
VPE: 10 Stück
Kugelbirne, 12 Volt/5 Watt, Sockel BA15s,
G18,5 x 38 mm
VPE: 10 Stück

15 10253 Kugelbirne, 12 V/21 W, Sockel BA15s, S25 x 47 mm 0/10 10 Stück
VPE: 10 Stück

16 10257 Kugelbirne, 12 V/21/5 W, Sockel BAY15d 10/10 0 Stück
S25 x 47 mm, VPE: 10 Stück
Kugelbirne, 12 Volt/21/5 Watt, Zweifaden,

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 2 von 6
DI240202003Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240002198,  Ihre Referenznr.: 
3658



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Sockel BAY15d, S25 x 47 mm
VPE: 10 Stück

17 15072 KARTT Klemmhalter, f. Stützrad gerippt Ø 48 mm 30/30 0 Stück
2-Loch, Lochabstand 150 mm, Gusseisen
KARTT Klemmhalter, für Stützrad gerippt Ø 48 mm,
2-Loch, mit Knebelschraube, Lochabstand 150 mm,
Gusseisen

18 15077 BÜNTE-KARTT Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm 0/1 1 Stück
m. roter Stahlfelge, Abstandsh., f. 15067/15068

19 15080 KARTT Steckachse, Ø 20 x 115 mm, m. Splint 8/8 0 Stück
f. Ersatzrad 15077
KARTT Steckachse, Ø 20 x 115 mm, mit Splint, für 
Ersatzrad 15077, verzinkt

20 20058 Sicherungskette, 250 mm, m. Haken/Montageplatte 5/5 0 Stück
Metall
Sicherungskette, 250 mm, mit Haken/Montageplatte, 
Metall

21 20214 Spannring, 200 mm, Ø 8 mm, schwarz, Gummi, EPDM 30/30 0 Stück
Spannring, 200 mm, Ø 8 mm, schwarz, Gummi, EPDM

22 20215 Spannring, 250 mm, Ø 8 mm, schwarz, Gummi, EPDM 30/30 0 Stück
Spannring, 250 mm, Ø 8 mm, schwarz, Gummi, EPDM

23 210275 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1000 N, 955 mm, 450 mm Hub 0/2 2 Stück
Gewindeanschlüsse M8/M8

24 76 Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 1/1 0 Stück
Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit
Wir bestellen mindestens einen der aufgeführten
Artikel extra für Sie. Die Lieferantenvorfracht
geben wir in voller Höhe an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder 
umgetauscht noch zurückgegeben werden.

25 21052 Auge m. Bund M8, Ø 10,2 mm, wirksame Länge 25 mm 2/2 0 Stück
Breite Auge Ø 18 mm, Breite Bohrung 10 mm
Auge mit Bund M8, Bohrung Ø 10,2 mm, Innengewinde
M8, wirksame Länge 25 mm, Breite Auge Ø 18 mm,
Breite Bohrung 10 mm

26 40125 KARTT Verriegelungsbolzen 1/1 0 Stück
f. automatisch klappbare Stützräder
KARTT Verriegelungsbolzen, für automatisch
klappbare Stützräder

27 40128 BÜNTE Knauf, Ø 10 mm, schwarz, m. Kappe/Ring 0/5 5 Stück
f. Handkurbel 40117, Kunststoff

28 401510 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, m. Stahlfelge 10/10 0 Stück
f. Stützrad 40104/40130/40138
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, Nabe Ø 20 x 55 mm,

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 3 von 6
DI240202003Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240002198,  Ihre Referenznr.: 
3658



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

mit Stahlfelge, für Stützrad 40104/40130/40138
29 40152 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 0/60 60 Stück

Abstandshalter, f. Stützrad 40103/40132/40136
30 40213 Kegelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm 38/40 2 Stück

Schlüsselweite 19
Kegelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm,
Schlüsselweite 19

31 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 0/6 6 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

32 40240 Kegelrollenlager LM 11949/910 6/6 0 Stück
Ø 19,05/45,237 x 15,494, f. AL-KO
Kegelrollenlager LM 11949/910,
Ø 19,05/45,237 x 15,494 mm, für AL-KO

33 40241 Kegelrollenlager LM 67048/010 6/6 0 Stück
Ø 31,75 / 59,131 x 16,77 mm, f. AL-KO
Kegelrollenlager LM 67048/010,
Ø 31,75 / 59,131 x 16,77 mm, für AL-KO

34 402740 BÜNTE Zurrbügel, M12, 20° abgewinkelt, 2000 daN 20/20 0 Stück
m. Platte, Lochabstand 50 mm, 2 Muttern M12
BÜNTE Zurrbügel, M12, 20° abgewinkelt, 2000 daN, 
mit Platte, Lochabstand 50 mm, 2 Muttern M12
selbstsichernd, Stahl verzinkt

35 40278 Lasche u. Ring, 25 x 70 mm, Lochabstand 45 mm 40/50 10 Stück
f. Schlossschrauben M8, 350 daN, f. 40256
Lasche und Ring, 25 x 70 mm, Lochabstand 45 mm, 
für Schlossschrauben M8, 350 daN, für Zurrmulde 
40256

36 40280 GOLIATH Seilwinde 4AFD, Zuglast 500 kg 4/4 0 Stück
m. Lastdruckbremse
GOLIATH Seilwinde 4AFD, Zuglast 500 kg, mit
Lastdruckbremse, Getriebeuntersetzung 2,57:1,
Trommelkapazität Ø 4 mm x 10 m/Ø 3 mm x 25 m
Stahlseil

37 402890 Bordwandhalteseil, 450 mm, m. Schlaufe beidseitig 50/50 0 Stück
PVC ummantelt
Bordwandhalteseil, 450 mm, mit Schlaufe 
beidseitig, PVC ummantelt

38 40761 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm 20/20 0 Stück
wasserdicht, m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm, 
wasserdicht, mit Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

39 40784 BÜNTE Radlagersatz, f. AL-KO RB 1625/1636/1637 0/8 8 Stück
1640, m. LM 11749/710, L 45449/410, Ø 40/52 x 7 mm

40 40876 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 2,5 x 4,5 m 4/4 0 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 4 von 6
DI240202003Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240002198,  Ihre Referenznr.: 
3658



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 
2,5 x 4,5 m, Maschenweite 45 mm, mit Tasche

41 42032 KNOTT Safety-Ball, Ø 50 mm, schwarz, Kunststoff 0/35 35 Stück
42 42562 Rammpuffer, 40 x 125 x 45 mm, Lochabstand 60 mm 4/4 0 Stück

Bohrungen Ø 8 mm, schwarz, Gummi
Rammpuffer, 40 x 125 x 45 mm, Lochabstand 60 mm,
Bohrungen Ø 8 mm, schwarz, Gummi

43 60345 ASPÖCK Deckelschraube, Ø 3,9 x 19 mm, f. Lichts. 4/4 0 Stück
Midipoint I/Multipoint I-V/Earpoint IV
ASPÖCK Deckelschraube, Ø 3,9 x 19 mm, für 
Lichtscheibe Midipoint I/Multipoint I-V/
Earpoint IV

44 60428 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. KNOTT KF/KR17-20 3/3 0 Stück
GRAU GTA 1,7/2,1, 531 mm, Bohrung Ø 12,02 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für KNOTT KF/KR17-20,
GRAU GTA 1,7/2,1, 531 mm, Bohrung Ø 12,02 mm

45 70259 Schraubenfeder, gelb, f. WESTFALIA, -1200 kg 0/1 1 Stück
Ø 85 x 145 mm

46 80024 Handbremshebel, f. PEITZ PAV/SR, X-Maß 45 mm 0/1 1 Stück
47 800600 AL-KO Hals-/Sicherungsmutter, M16 x 1,5 x 16 mm 6/6 0 Stück

Schlüsselweite 24
AL-KO Hals-/Sicherungsmutter, M16 x 1,5 x 16 mm,
Schlüsselweite 24

48 805020 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 251 R/S 0/2 2 Stück
Ø 28 mm, 505 mm, Bohrungen Ø 12 mm

49 80511 Wellendichtring, Ø 42/62 x 7 mm, f. RB AL-KO 6/6 0 Stück
2035-2361, SB 200-236, SR 201-230
Wellendichtring, Ø 42/62 x 7 mm, für Radbremse
AL-KO 2035/2050/2051/2350/2360/2361, SB 200/203/
230/236, SR 201/202/203/230/230 S

50 80525 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 2,8/3,0 VB 0/1 1 Stück
Ø 28 mm, 615 mm, Bohrung Ø 14 mm/Gewinde M10

51 80625 Kronenmutter, M16 x 1,5 x 12 mm, Schlüsselweite 24 10/10 0 Stück
Kronenmutter, M16 x 1,5 x 12 mm, Schlüsselweite 24

52 90078 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1300/SL 1600 mm 1/1 0 Stück
Gewinde Seil M8/Langlochöse, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 1300/
Seillänge 1600 mm, Gewinde Seil M8/Langlochöse,
Gewinde Hülle M12/Steckanschluss, Hülle blau, mit
Kugelbund-/Sechskantmutter M8, für Radbremse
AL-KO, BPW, KNOTT, NIEPER, PEITZ, SCHLEGL

53 90100 AL-KO Fettkappe, Ø 53 x 34 mm, f. RB BPW 20/20 0 Stück
S 2005/2504/3006-5 RASK, S 2504/3006-7 RASK
AL-KO Fettkappe, Ø 53 x 34 mm, für Radbremse BPW 
S 2005/2504/3006-5 RASK, S 2504/3006-7 RASK

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 5 von 6
DI240202003Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240002198,  Ihre Referenznr.: 
3658



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

54 901001 KNOTT Fettkappe, Ø 52,1 x 35 mm, f. Radbremse 26/26 0 Stück
200 x 30 - 250 x 40 mm, m. Hinweisetikett 280 Nm
KNOTT Fettkappe, Ø 52,1 x 35 mm, für Radbremse
200 x 30 - 250 x 40 mm, mit Hinweisetikett 280 Nm

55 90150 KNOTT Auflaufstoßdämpfer, f. KF10/13, KRV/KV/KR13 1/1 0 Stück
KV13HV, Ø 28 mm, 534 mm, Bohr. Ø 12 mm/Gewinde M10
KNOTT Auflaufstoßdämpfer, für KF10/13, KRV/KV/
KR13, KV13HV, Ø 28 mm, 534 mm, Bohrung Ø 12 mm/
Gewinde M10

56 90268 Auflaufstoßdämpfer AL-KO/BPW 1/1 0 Stück
ZAF 2,0-2/-3, 335 mm
Auflaufstoßdämpfer für AL-KO/BPW ZAF 2,0-2/-3,
335 mm lang (02.3722.77.00)

57 90403 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 0/2 2 Stück
KF27-B, Ø 14 mm

Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 313,690

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 6 von 6
DI240202003Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240002198,  Ihre Referenznr.: 
3658


